

## V Libereckém kraji do konce února meziročně méně nehod a lehce zraněných, počty mrtvých i těžce zraněných navlas stejné



20. 03. 2018 00:00

**Do konce letošního února vyšetřovala Policie ČR v rámci celé České republiky celkově 15 062 dopravních nehod, při kterých zahynulo 61 osob, dalších 243 bylo zraněno těžce a 2 970 lehce. Oproti stejnému období loňského roku bylo vyšetřovaných nehod o 533 méně, zvýšil se však počet jejich obětí, a to o 5. Rovněž tak bylo o 35 více zraněných těžce a o 191 vzrostl i počet lehce zraněných.**

*„Počet obětí nehod, ke kterým došlo během prvních dvou měsíců roku 2018, je meziročně vyšší. Ovšem letošní únor s 21 mrtvými byl od roku 1993 nejméně tragický. Dnes už se ani nechce věřit, že během února let 1999 i 2000 přišlo o život shodně po 92 osobách,“ upozorňuje Roman Budský z Týmu silniční bezpečnosti.*

### **V Libereckém kraji méně nehod i lehce zraněných, obětí bylo stejně jako loni**

Do konce února vyšetřovala Policie ČR v Libereckém kraji celkem 616 dopravních nehod, dvě osoby při nich přišly o život, dalších šest bylo zraněno těžce a 112 lehce. „Meziročně bylo nehod o 103 méně, rovněž tak se snížil počet lehce zraněných, a to o 30. Mrtvých i těžce zraněných bylo stejně,“ uvádí Vlasta Suchánková, vedoucí oddělení tisku a prevence Krajského ředitelství PČR Libereckého kraje.

První dvě letošní oběti dopravních nehod zaznamenaly statistiky na Českolipsku. Ke třem nehodám s těžkým zraněním došlo na Liberecku, dalším dvěma na Českolipsku a jedna osoba utrpěla těžké zranění na Semilsku. Na Jablonecku se zatím nehody obešly bez smrtelně i vážně zraněných. V kraji nejvíce nehod zavinili řidiči motorových vozidel – celkem 474, což bylo ovšem o 128 méně než loni. Zvěř a domácí zvířata byly viníky 126 nehod, zde naopak došlo k nárůstu o 41 případů. V 5 případech byla na vině závada pozemní komunikace. „Chodci zavinili celkem 4 nehody. Pozitivní je, že se všechny obešly bez vážných následků, negativním zjištěním

ovšem je, že 3 z těchto nehod zavinily děti,“ upozorňuje Jan Polák, koordinátor bezpečnosti silničního provozu Libereckého kraje. Alkohol či drogy asistovaly u 32 nehod, což je o 4 méně než loni. Letos se všechny tyto události obešly bez mrtvých i těžce zraněných.

Krajská bilance dopravních nehod za první dva měsíce letošního roku je ve srovnání s celorepublikovým průměrem relativně úspěšná. Bohužel však si nehody vyžádaly již dva lidské životy. „I letos pokračujeme v preventivních aktivitách bezpečnosti silničního provozu, tak abychom stále snižovali počty a následky dopravních nehod v našem kraji. Již řadu let se v oblasti lidského činitele systematicky věnujeme dopravní výchově dětí, motocyklistům, cyklistům. Pravidelně prezentujeme také problémy dopravní bezpečnosti veřejnosti,“ uzavírá Marek Pieter, náměstek hejtmána pro rezort dopravy, investic a veřejných zakázek.

### **Bližší informace podají:**

#### **Roman Budský**

Tým silniční bezpečnosti

dopravní expert

tel.: 776 195 576

e-mail: budsky.roman@volny.cz

#### **Jan Polák**

koordinátor bezpečnosti silničního provozu Libereckého kraje

tel.: 776 844 388

e-mail: jan.polak@bezpecnenasilnicich.cz

*Zpracoval Tým silniční bezpečnosti na základě podkladů Policie ČR.*